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Відповідно до п.п. 1 п. 6.7 розд. VI Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства
фінансів України від 09.12.2011 № 1588 із змінами та доповненнями (далі – Порядок № 1588), для взяття на облік фізична
особа, яка має намір провадити незалежну професійну діяльність, у строк 10 календарних днів після державної
реєстрації (реєстрації) незалежної професійної діяльності у відповідному уповноваженому органі та отримання
свідоцтва про реєстрацію чи іншого документа (дозволу, сертифіката тощо), що підтверджує право фізичної особи на
провадження незалежної професійної діяльності, зобов’язана подати особисто (надіслати рекомендованим листом з
описом вкладення) або через уповноважену особу до контролюючого органу за місцем свого постійного проживання:
- заяву (для осіб, які провадять незалежну професійну діяльність) за формою № 5-ОПП (додаток 8 до Порядку № 1588);
- копію документа, що підтверджує право фізичної особи на провадження незалежної професійної діяльності,
визначеного у п.п. 1 п. 6.7 розд. VI Порядку № 1588.
Підпунктом 2 п. 6.7 розд. VI Порядку №  1588 визначено, що контролюючий орган відмовляє в розгляді документів,
поданих для взяття на облік особи, яка здійснює незалежну професійну діяльність, у разі:
наявності обмежень на провадження незалежної професійної діяльності, встановлених законодавством;
коли документи подані за неналежним місцем обліку;
коли документи не відповідають встановленим вимогам, подані не в повному обсязі або коли зазначені в різних
документах відомості є взаємно невідповідними;
коли фізична особа вже взята на облік як самозайнята особа;
неподання для реєстрації особою, яка має намір провадити незалежну професійну діяльність, свідоцтва про реєстрацію
чи іншого документа (дозволу, сертифіката тощо), що підтверджує право фізичної особи на провадження незалежної
професійної діяльності.
Після усунення причин, що були підставою для відмови у взятті на облік такої самозайнятої особи, фізична особа може
повторно подати документи для взяття на облік.
 

  Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
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